
Любов по-італійськи  
Від 899 €EUR, 10 днів 
Мукачево - Егер, Долина Красунь - Будапешт - Любляна - Верона - Болонья - Монтекатіні-Терме (Сієна - Сан-
Джиміньяно - Піза) - Флоренція - Рим - Сан-Марино - Венеція - Угорщина - Мукачево 
 
У вартість входить 

9 ночей у готелях 3-4*; 
Харчування - сніданки; 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 

Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 
 

У вартість не входить 

Проїзд до/з Мукачева; Пропонуємо групові квитки на потяг №029  
Обов'язкове медичне страхування; Самостійно оформлюється, наявність обов'язкова   
Вхідні квитки, додаткові екскурсії; Факультативні виїзні екскурсії здійснюються від 15 осіб 

Радіогід - 2 євро/день/ос.; Сіті-такс залежить від міста, оплачується готівкою в турі 
Доплата за одномісне розміщення 450 євро 
 

Групові залізничні квитки до/з Мукачева на потяг №029 Київ-Ужгород-Київ: 
029К Київ-Мукачево 19:26-06:23 // 029Л Мукачево-Київ 20:17-07:10 
 
День 1 Мукачево - Егер, Долина Красунь - Будапешт 
Збір групи перед вокзалом Мукачева о 07:00, посадка в автобус. Перетин кордону з Угорщиною. Переїзд в 
Долину Красунь (Егер). Відвідування погребів з дегустацією вин та гуляшу (30 євро, 5 видів вина + гуляш). 
Переїзд у Будапешт. Оглядова екскурсія: ми побачимо площу Героїв, проспект Андраши, Сінагогу, панораму 
Набережної Будапешту, Королівський палац. Вільний час. Поселення у готелі, ночівля. 
 
День 2 Любляна - переїзд в Італію 
Сніданок, виселення. Переїзд до Любляни - столиця Словенії. Прогулянка Старим містом. З Люблянського 
замку відкривається панорама. Вільний час на обід. Переїзд в район Італії. Розміщення в готелі 3*. Ночівля. 
 
День 3 Верона – Болонья - Монтекатіні-Терме 
Сніданок, виселення. Переїзд у Верону. Прогулянка містом: дворик Джульєтти, фамільні готичні склепи, Арена 
ді Верона. Переїзд в Болонью. Прогулянка містом: палаццо Ре Енцо, палаццо Подеста, палаццо Коммунале, 
Сан-Джакомо Маджоре, пьяцца Маджоре, пьяцца Неттуно, найстаріший діючий університет Європи, криті 
арочні галереї (40 км), собор Святого Петроніо - п'ятий за величиною храм планети, комплекс «Семи Церков». 
Вільний час, переїзд до готелю. Розміщення в готелі у Монтекатіні-Терме. Відпочинок. Ночівля. 
 
День 4  Монтекатіні-Терме (Сієна - Сан-Джиміньяно) 
Сніданок. Вільний день у Монтекатіні-Терме. Додаткова екскурсія в Сієну і Сан-Джиміньяно (80 євро). 
Сієна - батьківщина вина К'янті і суперниця Флоренції. Історична частина ЮНЕСКО: найстарший банк Монте 
деї Паски, Кафедральний собор, площу П’яцца дель Кампо у вигляді увігнутої раковини; палац Пуббліко, вежу 
Торре дель Манджа, фонтан «Джерело Радості» 1386р.; санктуарій Святої Катерини. Сан-Джиміньяно – 
чарівне середньовічне містечко, у якому пам'ятки архітектури збереглися в ідеальному стані. Головна його 
прикраса – 14 стародавніх веж заввишки до 50 метрів. Ніч у готелі в Монтекатіні-Терме. 
 
День 5  Монтекатіні-Терме (Піза) 
Сніданок. Вільний день в Монтекатіні-Терме.Додаткова екскурсія до Пізи (55 євро). 
Піза - перлина Тоскани, візитівкою якої є Площа Чудес: Кафедральний собор, Хрестильня, Пізанська Башта. 
Далі п'яцца дель Кавальєрі, набережна Арно. Ніч у готелі. 
 
День 6 Флоренція 
Сніданок, звільнення номерів. Переїзд у Флоренцію. Зверніть увагу! Проїзд до центру Флоренції громадським 
транспортом, квиток сплачується самостійно, близько 3 євро в обидва боки. Пішохідна екскурсія: собор святого 
Хреста, палац і площі Синьйорії, будинку Данте, мост Понте Веккіо, собор Санта Марія дей Фьоре, Баптистерій 
з Воротами Раю, церкву, в якій Данте познайомився з Беатріче і будинок, в якому він мешкав, палац Сеньйорії, 
лоджію деі Ланці з оригіналами скульптур майстрів відродження та інші визначні пам'ятки історії і архітектури. 
Переїзд у Рим. Розміщення в готелі 3*. Відпочинок, ночівля. 
 
День 7 Рим 
Сніданок. Оглядова екскурсія у Римі. Зверніть увагу: пересування по Риму гром.транспортом, оплата 
самостійно (комплексний квиток на метро і автобус коштує 1,50 євро на 100 хвилин). Ми побачимо Іспанські 
сходи, фонтан ді Треві, Пантеон, центральну вулицю Корсо, площу Венеції, Капітолійський пагорб, римські 
Форуми, Колізей. Повернення в готель. Відпочинок.  
В Римі можна придбати картку Рома-пасс, коштує 36 євро на 48 годин. Дає можливість відвідати безкоштовно 1 музей на вибір (крім 
Ватикану), на всі інші знижка + безкоштовний проїзд на будь-якому виді транспорту. Галерея Боргезе по Рома-пасс – потребує 
попереднього бронювання за посиланням http://www.ticketone.it/romapass або за електронною адресою romapass@tosc.it. Дійсна два дні з 

моменту активації (це може бути перший вхід в музей або перша поїздка на транспорті).  
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День 8 Сан-Марино 
Сніданок, виселення. Переїзд у Сан-Марино. Прогулянка містом з оглядом площі і церкви святого Франциска, 
площі Тітано і площі Свободи, палаццо Публіко, базиліки дель Санто, середньовічних фортифікацій, а також 
найцікавіших місцевих музеїв. Ми пройдемось вузькими середньовічними вуличками, вийдемо на площу 
Свободи, побачимо палац Капітанів, пам’ятник Джузеппе Гарібальді, базиліку святого Маринуса, вежі Честа і 
Монтале – символи Сан-Марино. Вільний час. Переїзд в район Венеції. Розміщення в готелі 3*. Ночівля. 
 
День 9 Венеція - переїзд в Угорщину 
Сніданок, виселення. Трансфер до Венеції через Венеційську лагуну на барці (40 євро). Пішохідна екскурсія 
центром міста з оглядом площі та собору Святого Марка, Палацу дожів, Часової вежі, моста Ріальто. 
Собор Святого Марка, один з найкращих зразків візантійського стилю, вважається символом міста і є частиною 
архітектурного ансамблю площі Сан-Марко. У соборі знаходиться безліч цінних предметів мистецтва, 
вивезених з Константинополя за часів хрестових походів. В їх числі "золотий вівтар" Пала д`Оро, прикрашений 
двома тисячами коштовних каменів. У 1987 році собор увійшов до числа об'єктів Світової спадщини ЮНЕСКО. 
Вільний час. Переїзд в Угорщину в район озера Балатон. Розміщення в готелі. Ночівля. 
 
День 10 Угорщина - Мукачево 
Сніданок, звільнення номерів. Виїзд до України. Транзитний переїзд Угорщиною. Перетин кордону. Прибуття 
на вокзал в Мукачеві. Завершення туру. 
Потяг Мукачево-Київ (029Л) вирушає з Мукачева о 20:17, прибуття у Київ наст.дня о 07:10 за розкладом. 
 
Додаткова інформація 
 
В Римі можна придбати картку Рома-пасс, коштує 36 євро на 48 годин. Дає можливість відвідати безкоштовно 1 
музей на вибір (крім Ватикану), на всі інші знижка + безкоштовний проїзд на будь-якому виді транспорту. 
Галерея Боргезе по Рома-пасс – потребує попереднього бронювання за посиланням 
http://www.ticketone.it/romapass або за електронною адресою romapass@tosc.it. Дійсна два дні з моменту 
активації (це може бути перший вхід в музей або перша поїздка на транспорті).  
 
Зверніть увагу: купюра номіналом 500 євро на території ЄС в обігу не приймається.  
Факультативні виїзні екскурсії здійснюються при бронюванні від 15 осіб.  
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